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Al Presidente del Consiglio

Regionale della Campania

On.le Rosa U’Amelio

Oggetto: Trasmissione Interrogazione al sen5i deilart. 124 del regolamento

Si trasmette, per gli adempimenti di conseguenza, l’interrogazione ai sensi dell’Art.124 del

Regolamento interno dei Consiglio Regionale della Campania, avente ad oggetto «Intenti della

Regione circa il futuro della Fondazione Villaggio dei Ragazzi —Dan Salvatore D’Angelo», a

firma del sottoscritto.
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Il Consigliere

Avv, Gianpiero Zinzi

Consiglio Regionale della campania
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All’Assessore all’istruzione
Dott.ssa Lucia Fortini

INTERROGAZIONE Al SENSI DELL’ARTICOLO 124 DEL REGOLAMENTO INTERNO DEL
CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA AVENTE AD OGGETTO: «Intenti delLa
Regione circa il futuro della Fondazione Villaggio dei Ragazzi — Von Salvatore
D’Angelo».

PREMESSO CHE
Con Delibera n. 1 del 10/01/2017 la Giunta Regionale ha preso atto delle relazioni
rassegnate all’ufficio competente in data 29 dicembre 2016 dal Commissario
Straordinario del Villaggio dei Ragazzi, illustrative delle attività svolte fino al 31dicembre
2016, dalle quali è emersa la necessità di rinnovare ulteriormente la gestione
commissariale della fondazione ai fine dT completare gli adempimenti In corso e,
pertanto, ha demandato al proprio PresIdente la nomina del Commissario;

Con Decreto n. 22 del 17 gennaio 2017 il Presidente della Giunta Regionale ha disposto il
rinnovo della gestione commissarlale della “Fondazione Villaggio dei Ragazzi — Don
Salvatore D’Angelo” a motivo della impossibilità di costituire l’organo di
amministrazione previsto dallo statuto e al fine di adottare le necessaria azioni volte ad
assicurare il funzionamento dell’Ente e ripristinarne l’ordinaria amministrazione.

CONSIDERATO CHE
fino alla costituzione dell’ordinario consiglio di

periodo non superiore a dodici mesi dalla adozione
del commissario, salvo diverse esigenze

dell’Amministrazione da valutarsi della gestione commissariale, su motivata richiesta
dell’organo commissariale;

RILEVATO CHE
Il Commissarlamento persegue un’ulteriore specifica finalità e, cioè, quella del rilando
strategico ed economico dell’Ente in armonia con le misure adottate dal Tribunale di
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Santa Maria Capua Vetere presso il quale pende la procedura per la composizione della
crisi da sovra indebitamento ai sensi dell’art. 7 Co. 2 della legge 27gennaio 2012 n. 3.

PRESO ATtO CHE
In data 17 maggio la sezione fallimentare del Tribunale di Santa Maria Capua Vetere ha
respinto la richiesta della Fondazione in premessa di adire alla procedura per la
composizione della crisi da sovra indebitamento ai sensi dell’an. 7 comma 2 della legge
27gennaio 2012 n. 3.

EVIDENZIATO CHE
Nel procedimento sopra delineato la Regione Campania non si è ancora espressa sul
futuro della struttura, limitandosi a riportare Il parere dell’avvocatura regionale nel
quale si suggerisce l’awio della procedura finaliuata allìestinzione della persona
giuridica, ossia del Villaggio.

Ad oggi sono in tanti a dubitare delle garanzie che potranno essere offerte alle 175
famiglie di lavoratori che rischiano seriamente di perdere il proprio lavoro, oltre ai circa
550 ragazzi, tra studenti e convittori.

TUTtO Cb’ PREMESSO
il sottoscrftto Consigliere Regionale

INTERROGA
La Giunta per conoscere quali siano gli intendimenti della Giunta circa il futura della
struttura.

Il Consigliere
Aw. Gianpiero Zinzi
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